

2021年11月20日

各位

会社名 JESCOホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 古手川 太一
(コード番号：1434 東証第二部)
問合せ先 経理部長 清水 等
(TEL. 03-5315-0331)

「第52回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2021年11月10日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第52回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部修正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

尚、訂正箇所には下線を付して記載しております。

記

1. 訂正箇所

「第52回定時株主総会招集ご通知」30ページ
貸借対照表

2. 訂正内容（訂正箇所に下線_を付しております。）

【訂正前】

科目名	金額(単位：千円)
投資有価証券	<u>1,019,495</u>
関係会社株式	<u>68,794</u>

【訂正後】

科目名	金額(単位：千円)
投資有価証券	<u>68,794</u>
関係会社株式	<u>1,019,495</u>

以上